



## **В Урмарском районе заключен под стражу местный житель, подозреваемый в убийстве односельчанина**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 72-летнего жителя деревни Новые Щелканы Урмарского района с признаками насильственной смерти. По подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) задержан 25-летний односельчанин потерпевшего.

По версии следствия, около 22 часов 15 апреля 2023 года в деревне Новые Щелканы Урмарского района подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме односельчанина, в ходе ссоры с последним, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему множество ударов ножом в грудную клетку и по другим частям тела. От полученных ранений мужчина скончался через непродолжительный промежуток времени, а злоумышленник скрылся с места происшествия. Тело погибшего было обнаружено 17 апреля



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

2023 года его родственницей.

Благодаря работе следователей СУ СКР по Чувашии во взаимодействии с сотрудниками МВД по Чувашской Республике личность злоумышленника установлена. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе допроса в качестве подозреваемого мужчина дал признательные показания. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1784143>